ORTNER GmbH

Hürmer Straße 36 A-3382 Loosdorf **T** +43 (0) 2754 2707

F +43 (0) 2754 2707 **F** +43 (0) 2754 2708 **E** office@ortner-cc.at



Putz und Anstrich

ORTNER Fresco Design

Keramik

Spezialoberfläche







ORTNER GO11-42/59

Nr. 136

Modellbeschreibung: ORTNER Speicherfront GO11-42/59

in Kombination mit dem ORTNER Hochleistungsspeicher KMS 300

Holzauflagemenge: 11 kg **Scheibenformat:** 42 x 59 cm

Oberfläche: Keramik und ORTNER Diamantputz **Hafner:** Kaminbau und Fliesenarbeiten Kambor



Jeder ORTNER Speicherofen ist ein Unikat!

Mit einem ORTNER Speicherofen bekommen Sie eine Maßanfertigung, die genau zu Ihnen und Ihrem Zuhause passt. Ihr Hafner baut den ORTNER Speicherofen nach Ihren Wünschen und Vorstellungen, genau wie Sie ihn brauchen. Dieser Speicherofen kann Ihnen und Ihrem Ofenbauer dabei als Inspiration dienen.

Auf unserer Website kommen Sie Ihrem Traum vom ORTNER Speicherofen ganz schnell näher. Nutzen Sie unsere PLZ-Suche und finden Sie einen Hafner in Ihrer Nähe. www.ortner-cc.at/hafner-plz-suche/